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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРОЄКТ

Донор: Федеральне Міністерство продовольства та сільського господарства Німеччини (BMEL)


Бенефіціар: Міністерство аграрної політики та продовольства України

Початок проекту: 01.01.2006

Поточний етап проекту: 01.01.2022 – 31.12.2024

Виконавці: Проєкт реалізується через виконавця ТОВ ГФА Консалтинг Груп, а також  робоче співтовариство, яке складається з ТОВ ІАК Аграр консалтинг, Лейбніц-Інституту аграрного розвитку в країнах з перехідною економікою (IAMO) та ТОВ АФЦ Агрікалчер енд Файненс Консалтантс



 

Оперативний партнер: ВГО «Національна асоціація сільськогосподарських дорадчих служб України» (ДОРАДА)

ЦІЛІ ПРОЄКТУ

	Підвищення взаєморозуміння щодо ключових питань аграрної політики;
	Підвищення конкурентоспроможності українського сільського господарства та сталого розвитку сільських територій;
	Пілотні консультації щодо конкретних адміністративно-технічних аграрних та земельних тематик у обраних територіальних громадах;
	Сприяння торгівлі аграрною продукцією з Європейським Союзом (ЄС).


При реалізації важливого компоненту з розвитку ефективного та прозорого управління земельними ресурсами в Україні – Фахового діалогу з земельних питань – АПД співпрацює з ТОВ з управління та реалізації земель (BVVG).

РЕЗУЛЬТАТИ ТА КЛЮЧОВІ ТЕМИ

	Результат 1: Використання можливостей аграрної торгівлі з ЄС, що випливають із Угоди між Україною та ЄС про поглиблену та всеосяжну зону вільної торгівлі (DCFTA), покращилося. (Ключова тема 1: Аграрна торгівельна політика).


	Результат 2: У співпраці з оперативним партнером проекту ДОРАДА відбувається регулярний і обґрунтований обмін з питань сільського розвиткута відповідних інституційних рамкових умов, включаючи посилення органів місцевого управління в окремих територіальних громадах (ТГ). (Ключова тема 2: Сільський розвиток з фокусом на аграрному виробництві).


	Результат 3: Політичні лідери, а також спеціалісти та керівники в німецькому та українському аграрному секторі використовують АПД як платформу для обговорення центральних аграрних фахових тем, щоб задати тон сталому сільському господарству на політичному, економічному, науковому та суспільному рівні. (Ключова тема 3: АПД – дискусійна платформа).


ПАРТНЕРИ ПРОЄКТУ ТА СПІВПРАЦЯ 

	Міністерство аграрної політики та продовольства України;
	Комітет Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики;
	Міністерство економіки України;
	Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру (Держгеокадастр);
	Територіальні громади (ТГ);
	Аграрні асоціації та об’єднання громад;
	Фахові науково-дослідні та освітні установи.


ІНСТРУМЕНТИ ДЛЯ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ТА СІЛЬСЬКОЇ МІСЦЕВОСТІ

	надання консультацій українським організаціям, які працюють у аграрній сфері, з метою покращення юридичної та нормативно-правової бази для розвитку сектору та сільської місцевості;
	консультаційна підтримка відповідальних установ і осіб, що приймають рішення, для розвитку ефективної та прозорої системи управління земельними ресурсами;
	надання поточних досліджень, аналізів, політичних звітів і ін. та передача ноу-хау особам, які приймають політичні рішення;
	розбудова відносин між українськими та німецькими суб’єктами аграрної політики;
	координація інших проектів BMEL в Україні та створення спільного зовнішнього представництва.


ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ НІМЕЦЬКО-УКРАЇНСЬКОГО АГРОПОЛІТИЧНОГО ДІАЛОГУ (АПД)
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